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Dnevi varstvoslovja, ki jih že osmo leto zapovrstjo organiziramo na Fakulteti za varnostne vede Univerze v 
Mariboru, so osrednja nacionalna konferenca s področja varnosti. Srečanje je namenjeno vsem 
strokovnjakom, ki se v slovenski policiji, na ministrstvih za notranje zadeve, obrambo ali pravosodje, v 
carini in v ostalih delih državne uprave, v zasebno-varnostnih in detektivskih agencijah, v lokalnih 
skupnostih ali v gospodarskih družbah kakorkoli ukvarjajo z vprašanji varnosti, varovanja, skratka z 
vsebinami, ki spadajo v okvir varstvoslovja. Dnevi varstvoslovja so tudi čas za srečanje diplomantov 
Fakultete za varnostne vede. 
 
Cilj konference je predstaviti najnovejša varstvoslovna spoznanja in raziskovalne ugotovitve, primere 
dobre prakse ter primere uspešnih prenosov znanj v prakso, omogočiti neposreden stik med teoretiki in 
praktiki ter pospešiti razgrinjanje in reševanje aktualnih problemov na področju varstvoslovja.  
 
Dneve varstvoslovja 2007 smo poimenovali Varnost v sodobni družbi groženj in tveganj, kar nakazuje 
vsebino letošnjega srečanja. Želimo si, da bi se na Bledu srečali strokovnjaki iz mnogih področij, ki vsak s 
svojim delom prispevajo k zagotavljanju varnosti življenj in premoženja ljudi ter k zagotavljanju takšnega 
reda, ki ljudem omogoča nemoteno življenje. S konferenco želimo ustvariti pogoje za sinergične učinke, ki 
so v sedanji raznoliki in izredno kompleksni družbi zelo pomembni za soustvarjanje varnosti prebivalcev. 
 
Vabimo vas, da se konference udeležite kot avtor(-ica). Pričakujemo, da se bo Vaš prispevek vsebinsko 
nanašal na eno ali več od naslednjih področij:  
 varnostni sistemi države in sistemi notranje varnosti v mednarodni skupnosti (npr. delovanje 

uniformirane ter kriminalistične policije, delo sodne policije, izvajanje kazni zapora, organiziranje in 
izvajanje varnostno-obveščevalne dejavnosti; zagotavljanje varnosti in inšpekcijsko delo;  delo 
carinske službe in varnost),  

 varnostna dejavnost lokalne skupnosti (npr. občinska redarstva),  
 dejavnost zasebnega varstva (npr. zasebno varovanje in detektivska dejavnost), 
 varnost in gospodarska dejavnost (varnostno svetovanje, zagotavljanje varnosti v industriji ipd.), 
 informacijska varnost,  
 varnostno samo-organiziranje posameznikov in skupnosti, 
 druga področja zagotavljanja varnosti (npr. varnost in migracije ipd.). 

Odločite se lahko za eno od treh oblik predstavitve: referat, delavnico ali okroglo mizo.  

Referat je formalna predstavitev vnaprej pripravljenega prispevka v desetih do petnajstih minutah. 
Prijavite lahko tako raziskovalne kot konceptualne, pregledne ali aplikativne referate.  

Delavnica vsebuje formalno predstavitev različnega števila prispevkov, katerih namen je zlasti prenos 
znanja, ne pa razprava med udeleženci. Delavnica je osredotočena na konkreten problem in udeležencem, 
ob njihovem aktivnem sodelovanju, posreduje uporabne informacije, izkušnje ali veščine. Trajanje 
delavnice je med eno in dvema urama.  



Okrogla miza poudarja odprto razpravo o nasprotujočih stališčih do nekega vprašanja. Okrogla miza ne 
vsebuje formalnih predstavitev prispevkov, pač pa nekaj posameznikov, ki o problemu največ vedo, pod 
vodstvom moderatorja razpravlja o vprašanju, ki je predmet okrogle mize. V razpravo pa se lahko 
vključujejo tudi poslušalci. Okrogla miza traja eno do dve uri. 
 

Navodila za prijavo prispevkov 

Če želite s prispevkom sodelovati na letošnjih Dnevih varstvoslovja, Vas prosimo, da nam svoj predlog 
posredujete najkasneje do petka, 9. februarja 2007. Predlog za prispevek naj ima naslovno stran, na 
kateri navedite naslov prispevka in naslednje podatke o avtorju (ali avtorjih): ime in priimek, strokovni ali 
znanstveni naziv, zaposlitev, poštni naslov, številka telefona in faksa ter naslov elektronske pošte. V 
kolikor je avtorjev več, označite, s katerim od njih naj programsko-organizacijski odbor komunicira. V 
predlogu jasno označite, ali prijavljate referat, delavnico ali okroglo mizo. S prijavo prispevka se 
zavezujete, da se boste udeležili Dnevov varstvoslovja in da boste svoj prispevek osebno predstavili (v 
primeru več avtorjev je obvezna udeležba vsaj enega od avtorjev). 

Če prijavljate referat, predlogu priložite kratek opis (250 besed) vsebine, iz katerega bo razvidno, ali gre 
za raziskovalni, konceptualni, pregledni ali aplikativni prispevek.  

Če prijavljate delavnico, priložite kratek opis znanj, informacij, veščin ali izkušenj, ki jih želite udeležencem 
posredovati, ter način, kako nameravate to storiti.  

Če prijavljate okroglo mizo, priložite kratek opis problema in nasprotujočih stališč, ki jih želite na okrogli 
mizi soočiti. Prijavi morate priložiti tudi izjave ostalih udeležencev okrogle mize, da so pripravljeni 
sodelovati.  

Programsko-organizacijski odbor Vas bo najkasneje do petka, 16. februarja 2007 obvestil, če je bil Vaš 
predlog sprejet in uvrščen v program Dnevov varstvoslovja. Avtorji sprejetih predlogov za referate in 
delavnice boste takrat dobili tudi podrobnejša navodila za pripravo končne oblike referata oziroma gradiv 
za delavnico. Končno obliko vaših prispevkov nam boste morali posredovati najkasneje do petka,  6. 
aprila  2007. Zaradi oblikovanja in tiskanja zbornika ter zgoščenke s polnimi besedili prispevkov ter 
oblikovanja končnega programa konference tekstov po 6. aprilu 2007 ne bomo mogli sprejeti.  

Podrobnejše informacije o konferenci  bodo objavljene na domači strani konference (www.fvv.uni-
mb.si/DV2007/). 

Vso korespondenco v zvezi z vašimi prispevki (predloge, končno verzijo, morebitna vprašanja) pošiljajte 
na naslov: 

Dr. Branko Lobnikar 
Fakulteta za varnostne vede 
Kotnikova 8, 1000 Ljubljana 

Tel.: (01) 300 8 337, Fax: (01) 230 26 87 
E-pošta: branko.lobnikar@fvv.uni-mb.si 


